

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-012

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
活动参与人员	东方财富（张恒浩）、民生加银基金（孙常蕾）、融通基金（缪逸冰、徐鹤）、黄河财险（范怀林）（不同机构类别按拼音排序）
时间	2025年12月18日
地点	公司会议室
形式	现场会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛 投资者关系经理 丛鹏
交流内容及具体问答记录	<p>问：金石矿业铜钼矿达产后的金属产量预计？</p> <p>金石矿业I号铜钼矿带的矿产资源储量已被探明并通过评审备案，目前正在办理460高地铜钼矿探矿权转采矿权的相关手续。矿山建设有关手续办理完毕、各项工程施工结束后，由当地安监部门验收合格后申办安全生产许可证，取得安全生产许可证后，按照矿山资源储量和生产能力制定生产计划，具体产量以达产后数据为准。</p> <p>问：收购金石矿业股权的契机？</p> <p>公司的矿业团队从几年前开始接触并跟踪金石矿业460项目，金石矿业今年取得《<黑龙江省大兴安岭新林区460高地铜钼矿勘探报告>矿产资源储量评审意见书》，460项目I号铜钼矿带已探明的主要矿产为铜、钼，伴生矿产为硫、银、铼、镓，本次交易符合公司战略规划，有助于提高公司优质矿产资源储备，增强公司市场竞争</p>

力和可持续发展能力。公司秉持性价比优先、抗风险的原则筛选项目，与合作方理念契合，认同开发后合力共赢，而非初期高溢价并购，最终与交易对方达成合作。

问：公司是否会收购金石矿业剩余股权？

本次公司收购金石矿业 60%股权的交易完成交割后，本次交易的股权转让方将质押其所持的金石矿业 20%股权给公司，公司后续如有收购意向，可以择期以现金或发行股份方式购买前述质押股权，后续具体收购方案由各方按照届时的法律法规另行商议确定。

问：金石矿业铜钼矿建设的资本支出计划？

公司有充足稳定的现金流，在用公司自有资金进行矿山建设的同时，也会视资金使用情况向金融机构融资。目前已有多家金融机构表达合作意向，后续将通过并购贷、项目贷等方式融资。

问：金石矿业Ⅱ、Ⅲ号金矿带资源情况如何？

金石矿业尚未对Ⅱ、Ⅲ号金矿带开展细致的勘探工作，目前的工作重心是推进 460 高地铜钼矿的探转采手续办理以及后续的铜钼矿矿山开发建设。未来将联合专业机构深入开展 2 条金矿带的勘探工作，目前还没有金矿带的资源量数据。

问：公司后续还考虑做外延并购吗？

作为以矿业为主的公司，资源是公司赖以生存和持续发展的基础，探矿增储和矿产资源并购是公司的工作重点。公司将在加强对现有矿山的精细化生产与管理、探矿增储的同时，积极推进银、金、铜等优质金属原生矿产资源项目的并购。

问：鸿林矿业菜园子铜金矿试生产延期的原因？

为了能在安全生产许可证办理期间继续更好的根据设计调试选矿指标，经向木里县应急管理局申请，木里县应急管理局同意鸿林矿业试生产延期，试运行延期期间同步按规定办理安全生产许可证。

问：银价高的时候，是否主要进行低品位矿的采选？

公司不会在银价高的时候特意采选低品位矿石，公司会充分利用金属价格优势增加公司的现金流，为了后续的并购和新矿山的建

设工作做准备。

问：是否考虑海外并购？

公司一直在考虑海外并购，对于海外矿产资源收购，需综合考虑资源情况、对价、政治风险、社区关系和涉及的法律法规等多方面因素，公司目前正处于海外并购的探索阶段，为确保公司及股东的利益，公司拟先稳定发展，在国际形势相对明朗且菜园子项目和东晟项目稳定产出、公司规模进一步扩大后，或者出现一个良好的契机，正式开展海外并购。

问：未来2-3年白银产量预计？

东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿25万吨/年采矿项目正在建设中，建成投产后会给公司银金属产量带来增长。金山矿业生产能力将逐渐递增至采矿许可证核准的生产规模48万吨/年，并将进一步根据资源情况申请扩大生产规模。银都矿业目前正在做采矿权与外围1.43平方公里探矿权的整合工作，矿业权整合完成后，银都矿业的银金属产量亦可得到一定的补充。

问：东晟矿业矿山建成时间预计？银金属产量预计？

东晟矿业目前正在进行矿山建设工作，力争2026年完成建设，争取做到早投资、早收益。东晟矿业已取得的巴彦乌拉银多金属矿《采矿许可证》生产规模为25万吨/年，银金属平均品位284.90克/吨，具体产量以投产后数据为准。

问：除了鸿林矿业菜园子铜金矿外，公司是否有其他生产黄金的矿山？

公司全资子公司金山矿业下属额仁陶勒盖矿区银矿有伴生金。根据《<内蒙古自治区新巴尔虎右旗额仁陶勒盖矿区银矿资源储量核实报告>矿产资源储量评审意见书》（呼自然资储评字〔2025〕01号），评审基准日为2024年7月31日，金山矿业额仁陶勒盖矿区银矿保有金金属量12,694.05千克，平均品位0.79克/吨。2024年度，金山矿业的黄金产量为125.25千克。

问：金石矿业铜钼矿单吨矿石的采选成本是多少？

	<p>金石矿业 460 项目 I 号铜钼矿带基本为隐伏矿床，矿床基本上全部为原生硫化矿石，铜钼回收率较高，矿石为易选矿石；其中，I 号铜钼矿带 I-1 号主矿体的矿石量占矿床总矿石量的 99.38%，筒柱状矿体规模大、连续性好、形态简单，厚度较稳定，铜、钼、当量铜品位变化均匀-较均匀，预计采选成本可控，相关数据测算还需可行性研究报告出具后方能确定。</p> <p>问：公司管理费用率增加的原因？</p> <p>公司近两年在开展鸿林矿业、东晟矿业的矿山建设以及金山矿业的技改工作，同时减少了有色金属贸易业务，公司营业收入并未显著增加，但固定的人工支出、折旧摊销等固定费用增加，导致管理费用增加。随着在建矿山的建成投产、金山矿业的技改完成，管理费用率会有所降低。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	无
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无